

中央代表团赴莎车县慰问考察

据新华社新疆喀什9月27日电 (记者孙铁翔 吴晶晶)27日恰逢我国传统佳节中秋节。中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长俞正声率中央代表团部分成员赴喀什地区莎车县看望各族干部群众，并代表党中央、国务院和习近平总书记向大家致以亲切慰问和节日祝福。

27日上午，中央代表团一行乘车来到莎车县艾力西湖镇21村。这里村容整洁，一面面五星红旗和一串串大红灯笼悬挂在道路两侧，一派安宁祥和的喜庆气氛。

在村委会，俞正声详细听取开展帮教转化、强化宗教管理、加强基层组织建设等情况汇报，看望驻村工作组，了解村民文化生活、开展便民服务等情况。他来到维吾尔族村民阿布来提·阿不力孜家中，与一家人促膝交谈，关切询问生产发展、就业保障、民族团结等情况。得知他们住上新建的安居富民房，日子越来越红火，俞正声十分高兴。他说，要特别珍惜今天来之不易的安定团结的大好局面。各族群众之间要加深感情、增进信任，像石榴籽一样紧紧抱在一起。

离开21村时，村民们主动围拢上来，唱起了《没有共产党就没有新中国》的歌曲，表达对今天幸福生活的感恩之情。

随后，俞正声主持召开莎车干部群众座谈会，听取当地干部群众代表发言。他说，莎车是反恐维稳的最前沿，广大基层干部群众长期工作生活在基层维稳一线，付出了很大努力，作出了很大牺牲，令人敬佩。莎车战略地位非常重要，只有坚守好这里，才能更好地确保喀什的稳定、南疆的稳定乃至整个新疆的稳定，才能给老百姓带来安宁和

幸福的生活。

俞正声希望莎车各族干部群众要树立长期作战思想，打好维护社会稳定持久战。要千方百计凝聚人心，抓紧抓实宗教去极端化工作，引导各民族间坦诚对话与交流，多做人心暖人心的实事、好事。要打牢基层基础，进一步加强干部作风建设，配优配强基层组织和乡村领导班子，努力服务好各族群众。

新疆生产建设兵团第三师莎车农场，是兵团在莎车县唯一的维稳戍边团场。27日下午，中央代表团一行来到莎

车农场。俞正声听取团场扩建规划和生产建设情况介绍，实地察看了万只羊养殖基地，详细询问团场畜牧养殖和发展职工专业合作社情况，并深入维吾尔族团场职工家中看望慰问。

俞正声等还来到英吉沙县喀什中兴手套有限公司城关乡8村卫星工厂、企业总部考察。他走进手套加工车间，与现场工人交流，了解企业生产经营和带动当地少数民族群众就业等情况。他勉励大家要继续努力，靠自己勤劳的双手过上更美好的生活。

载有叙利亚难民的偷渡船爱琴海倾覆
17人遇难



9月27日，在希腊莱斯沃斯岛，从土耳其登船的难民在上岸后相拥。

新华社/法新社

据新华社安卡拉9月27日电 (记者邹乐)一艘载有叙利亚难民的非法偷渡木船27日在土耳其博德鲁姆附近爱琴海海域倾覆，造成17人遇难。

涉嫌性犯罪

沙特王子在美被捕

沙特阿拉伯王子马吉德·阿卜杜勒－阿齐兹·沙特被指试图强迫一名女性雇员为其提供性服务，被美国洛杉矶警方逮捕。

沙特24日缴纳30万美元保释金后获释。然而，警方25日通报，更多受害者指控沙特恶行。沙特驻美使馆暂未公开回应。

马吉德·沙特现年29岁，居住于贝弗利山庄一处占地约2000平方米的豪宅，该房屋估值近3700万美元。

本月23日，有邻居看到豪宅内一名女子流血尖叫，试图攀爬豪宅外围2米多高的外墙逃跑。警方接到报案，抵达现场后发现这里有“派对”痕迹，询问了在场的大约20人，他们多为豪宅内工作人员。

沙特后被指试图强迫一名女性雇员为其提供性服务，遭警方羁押。警方认定，沙特在这一案件中没有外交豁免权，美国国务院也给出相同说法。

沙特现受控非法监禁、殴打和犯罪威胁，定于10月19日出庭。如果定罪，沙特将面临最长8年监禁。

前案未了，沙特又受更多指控。洛杉矶警方25日说，已经介入沙特牵涉更多性犯罪的调查。

洛杉矶县高等法院25日接到诉状，3名女子称被沙特“欺凌”。暴行从21日持续至沙特23日被捕。

3名女子指认，沙特性歧视严重、极端蛮横、行径“可耻”。他不仅肆意殴打雇员，还打击报复工作人员。

陈立希(特稿·新华国际客户端)

“梦东方·未来世界”航天主题乐园开门迎客



俯瞰“梦东方·未来世界”航天主题公园(9月27日摄)。

当日，“梦东方·未来世界”航天主题乐园在河北三河燕郊国家高新技术产业开发区落成并开门迎客。该项目投资4亿元人民币，占地33700平方米，建筑面积16000平方米，内设多项多媒体投影秀及13项互动展览、18项互动游乐项目，集航天科技展览展示、课外科普教育、科技娱乐于一体。游客可在参观游览、互动体验过程中了解学习航天科技知识，感受航天科技的魅力。

新华社发

福建自贸区厦门片区

率先试点免除集装箱查验服务费

据新华社厦门9月27日电 (记者付毅)自10月1日零时起，厦门片区将率先试点实施免除集装箱查验服务费，即免除外贸企业在海关系统查验环节发生的、查验没有问题的进出口海运集装箱(重箱)货物(固体废物进出口货物

除外)的吊装、移位、仓储费用，以增强口岸查验的针对性和有效性，全方位提升厦门片区口岸竞争力。

据了解，此前在查验过程中，查验场所经营单位需要对涉及查验的货柜开展从堆场移至查验场地、拖运集装箱

至地磅位置实施过磅、对集装箱进行掏箱(装卸)等，查验过程中发生的相应费用需要由外贸企业支付。如此一来每个集装箱，即便在查验没有问题的情况下，经过吊装、移位、仓储以及拆装箱、理货，也会产生一定的查验服务费用。

专题

主编：罗清锐 美编：孙发强

定安推出国庆旅游大餐

—“定”有趣，“安”享逍遥

称号。

定安有青山，文笔峰里，翠竹挺秀，松柏常青，观庙听钟，心旷神怡。定安有绿水，南丽湖内，岛屿众多，湖湾与小岛岸水相拥，湖光潋滟，恰似山水画卷。定安有百里百村，众多村庄连成片，俨然一个个珍珠串成……

国庆期间，文笔峰、飞禽世界、万嘉果等景区已经提前为准备好了多样活动和给力优惠，将为您带来精彩纷呈的假期大餐。让我们暂时离开喧嚣的城市，放慢往日匆匆的脚步，一起到定安去欣赏令人心醉的田园风光，去体验农家恬静的悠闲生活，去品尝养生食品的美好滋味吧！



南丽湖风光。 韩茂清 摄

景区优惠看过来

海南文笔峰盘古文化旅游区：凡10月1日出生的全国各地游客，凭有效身份证件均可在国庆当天享受免票入园参观政策；9月26日至30日每日特别推出500张28元/人特惠门票；10月1日至7日每日推出1000张5折42元/人优惠门票；活动期间可享受景区优惠套票；门票+观景车票+养生套餐=68元/人。

海南热带飞禽世界：国庆期间(10月1日-7日)凡是入住天籁谷酒店的客人，即可免费游览海南热带飞禽世界景区。凭飞禽世界门票也可享受天籁谷酒店超值价101元/间。国庆期间(10月1日-7日)凡是购买景区成人门票的游客，只需加一元即可享受58元的CS彩弹装备费。为回馈广大市民对景区十年来的支持，推出钜惠年卡活动：价值500元的海南热带飞禽世界年卡，国庆期间(10月1日-10月7日)以2折即100元对外销售。

万嘉热带植物园：9月27日(中秋节)及2015年10月1日—7日(国庆期间)门票+电瓶车套票仅需20元/人。

多重活动秀不停

为迎接国庆的到来，海南热带飞禽世界准备了精彩重磅的活动。景区不仅引进了新的鸟类品种，还补充了鸟类的数量。同时对景区的树木和花卉进行修剪和布置。飞禽明星演艺场全天安排8场表演，保证每一位到景区的游客都能观看精彩的表演。景区将以“百鸟朝凤，鸟语花香”的节目主题，以最优秀的服务来满足您吃住行、游购娱的假日旅行。为庆祝国庆，飞禽世界还将以“珍惜和平、热爱生活”为主题，于10月1日—3日，每天上午九点举办和平鸽放飞仪式。

国庆节1日—3日期间，文笔峰每日将推出祈福法会两场。届时，道长将和游客一同进行大型的祈福活动，并现场讲解道教文化。此外，道职人员开展祈福养生法会，内导教授“四季养生”内容，中午，游客还能享用养生餐。

(吴悠 黄荣海)

旅游线路任你选

一日游

金秋时节，海南旅游迎来旅游度假、避暑养生的黄金时期，定安也精心培育了问道养生之旅、“硒行慢记”之旅、古色古乡之旅等旅游精品路线。

二日游

第一日：定安古城——海南热带飞禽世界——仙安乡村休闲大世界——文笔峰盘古文化旅游区——定安黄竹万嘉果热带植物园——南丽湖湿地公园(入住丽景酒店或天籁谷酒店)

线路二

第一日：定安黄竹万嘉果热带植物园——文笔峰盘古文化旅游区——海南热带飞禽世界——定安古城(入住丽景酒店或天籁谷酒店)

线路二

第二日：定安古城——龙门冷泉乡村公园(龙门镇)——皇坡王子爱情乡村公园(岭口镇)——翰林森林氧吧乡村公园翰林镇)——母瑞山革命根据地——天池富硒农产品乡村公园(龙河镇)



文笔峰养生问道。 水木 摄



古城印象。 飞扬 摄